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1^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 19^ LEGISLATURA

Sessão Extraordinária iniciada às nove horas e um minuto do dia sete de janeiro de dois mil e
vinte e um, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Comprovado o quorum regimental, o
Presidente declarou, em nome de Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores:
Acinemar Gonçalves Costa - Nema (Presidente); Roberta Brito Schwerz Funghetto (Vice-
Presidente); Welio Antonio da Silva - Welio de Iraci Chegou (Primeiro-Secretário); Catia
Rodrigues Silva (Segunda-Secretária); Filipe Vilarins Lacerda (Terceiro-Secretário); Clesio Gomes
Santana - Subtenente Clésio; Edmundo Nunes Dourado - Mundim; Eliton de Paiva; Fernanda
Martins de Lima - Delegada Fernanda; Hermes Ferreira da Costa; Israel de Assis Alves - índio de
Assis; João Batista Cordeiro Mororo Júnior; Joelson Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão";
Jucie Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão; Luziano Martins de Araújo; Marcos Goulart de
Araújo - Marquim Araújo; Shinayder Frederico de Melo Almeida - Professor Shinayder; Simone
Dias Ribeiro de Melo; e Valdson Jose da Silva. O Primeiro-Secretário fez a leitura de uma

Declaração dos Vers. Cátia Rodrigues, Filipe Vilarins e Welio de Iraci Chegou por meio da qual
afirmam concordar com os Projetos de Lei constantes na Ordem do Dia desta Sessão. Nesse

documento esclarecem que não assinaram os projetos devido a não possuírem certificados
digitais. EXPEDIENTE: não foi incluída ata para leitura. ORDEM DO DIA: PROJETOS EM 1^, 2^ e

J0-y 3^ FASES DE DISCUSSÃO EVOTAÇÃO: Projetos de Lei Ordinária oriundos do Legislativo - PL
1/21, de autoria da Mesa Diretora, que "Modifica o Anexo II da Lei n? 468/11, de 29 de julho de
2011 e dá outras providências". Durante a discussão dessa matéria a Vera. Delegada Fernanda
fez a leitura do ofício n^ 4/2021 do Secretário-Geral da Câmara solicitando ao Presidente que
todos os projetos a serem deliberados em Sessão Extraordinária tenham parecer exarado pelas
Comissões competentes, mesmo que de forma verbal. Após essa leitura, o Presidente

agradeceu e prosseguiu com a Sessão, sem a inclusão dos pareceres. Em seguida, o projeto foi
aprovado em 1^ fase por unanimidade. A Vera. Delegada Fernanda apresentou a Emenda
Modificativa n^ 1/21 a qual foi rejeitada por 12 votos contrários (Vers. Cátia Rodrigues, Ciê do
Sacolão, Eliton de Paiva, Filipe Vilarins, Hermes Costa, índio de Assis, Joelson "Trovão", Luziano
Martins, Mundim, Professor Shinayder, Roberta Brito e Welio de Iraci Chegou) e 6 favoráveis
(Vers. Delegada Fernanda, João Batista, Marquim Araújo, Simone Ribeiro, Subtenente Clésio e
Valdson José). Por fim, o PL 1/21 foi votado em bloco e aprovado em 2^ e 3^ fases por 13 votos
favoráveis (Vers. Cátia Rodrigues, Ciê do Sacolão, Eliton de Paiva, Filipe Vilarins, Hermes Costa,
índio de Assis, Joelson "Trovão", Luziano Martins, Marquim Araújo, Mundim, Professor
Shinayder, Roberta Brito e Welio de Iraci Chegou) e 5 contrários (Vers. Delegada Fernanda, João
Batista, Simone Ribeiro, Subtenente Clésio e Valdson José). O PL 2/21, da Mesa Diretora, que
"Regulamenta o funcionamento da Comissão Permanente de Licitação (CPL) e da função de
Pregoeiro da Câmara Municipal de Formosa", foi aprovado em 1^ fase por unanimidade. A
Emenda Modificativa n^ 2/21, de autoria do Ver. Valdson José, foi rejeitada por 12 votos
contrários (Vers. Cátia Rodrigues, Ciê do Sacolão, Eliton de Paiva, Filipe Vilarins, Hermes Costa,
índio de Assis, Joelson "Trovão", Luziano Martins, Mundim, Professor Shinayder, Roberta Brito
e Welio de Iraci Chegou) e 6 favoráveis (Vers. Delegada Fernanda, João Batista, Marquim
Araújo, Simone Ribeiro, Subtenente Clésio e Valdson José). Em seguida, o PL 2/21 foi votado em
bloco e aprovado em 2? e 3^ fases por 13 votos favoráveis (Vers. Cátia Rodrigues, Ciê do
Sacolão, Eliton de Paiva, Filipe Vilarins, Hermes Costa, índio de Assis, Joelson "Trovão", Luziano
Martins, Marquim Araújo, Mundim, Professor Shinayder, Roberta Brito e Welio de Iraci Chegou)
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minutos. E, para constar, eu, Weiro Antcnio da Silva (Primeiro-SecretárW lavrêíT"'̂
que depois de lida ase aprovada será assinada pelos Lnrbros da M^rDietora.
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